Devoir surveillé 3 : Fonction de degré 2 - Intersection et réunion

Exercice 1
La répartitions des 285 salariés est donnée dans le tableau ci-dessous.

7 points

Horaire Fonction Ouvriers (O) | Vendeurs (V) | Cadres (C) | Total
Temps partiel (P) 26 7
Temps complet (T) 39 21
Total

1. Que représente la valeur 39 dans le tableau

n

Sachant que les salariés a temps partiel représentent 40% des salariés de I'entreprise , déterminer le nombre
de salarié a temps partiel.

Compléter le tableau ci-dessus.
Définir par une phrase 'ensemble P n C puis calculer p(P n C).
Définir par une phrase I'ensemble P U C puis calculer p(PuU C).
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Donner la proportion de I'ensemble "Travailleur ouvrier ou a temps complet".

Exercice 2 10 points
Un parc d’attractions est ouvert au public de 9h a 21h. La courbe Cy donnée ci-dessous représente I'évolution du

nombre de visiteurs attendus lors d'une journée, en fonction de '’heure.
A

400. T 1. a. Recopier le tableau suivant et le compléter
avec la précision permise par le graphique
ci-contre.

300.

Heure de la journée 11h | 12h
Nombre de visiteurs attendus
200. +

b. Déterminer I'affluence maximum ainsi que
I'heure a ou cet événement se produit?

2. Lorsque le nombre de visiteurs est supérieur
100. + ou égal a 300, un fond musical est diffusé par
les hauts-parleurs du parc. Un touriste aime-
rait faire la visite en profitant du fond musical.
Sur quel plage horaire doit-il se balader dans le
parc?
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3. Pour aider a la gestion du parc, le comptable de I'entreprise souhaite modéliser cette affluence par une fonc-
tion f polyndme de degré 2.
a. Est-ce un bonne idée? on justifiera la réponse par des considération graphique

b. Il souhaiterai de I'aide afin de déterminer la forme canonique de la fonction. Déterminer la valeur appro-
ché de a et de .

c. Apres de savant calcul, il hésite pour la valeur du coefficient a entre 8 et —8. Laquelle choisir et pourquoi?
d. Donner la forme canonique de la fonction f.
e. Pour finir, donner la forme développé de la fonction f

Exercice 3 3 points
On consideére A et B deux sous-ensemble de E. On note p 4 la proportion de A dans E, pp la proportion de B dans E,
paup la proportion de Au B et panp la proportion de An B

Dans chacun des cas ci-dessous, déterminer la proportion inconnue

1. po=03, pp=05  pAnB)=02 et p(AuB)=222
2. pa=0.5, pp =0.6, p(AnB)=%? et p(AuB)=0.8
3. pa=?%2, pp=04, pAnB)=02 et p(AuB)=0.6



